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AVI Yhteinen kirjaamo

Lähettäjä: kalle.willman@fimnet.fi
Lähetetty: keskiviikko 20. marraskuuta 2024 14.12
Vastaanottaja: AVI Kirjaamo Länsi- ja Sisä-Suomi
Aihe: Kuntakantelu
Liitteet: Kuntakantelu AVI Kunnanhallituksen valehtelu valtuustolle.docx; Liite 1. KH

28.10.2024 § 213.pdf; Liite 2. Eriävä mielipide ja oikaisuvaatimus.docx

Länsi- ja Sisä-Suomen aluehallintovirastolle
Ohessa kanteluni. AVI:n kotisivun pdf-lomaketta ei saa täytettyä. Siirryttäessä kohdasta 3. kohtaan 4.
teksti kohdasta 3. häviää.

Siksi kanteluni liitteineen on tässä erillisinä sp-liitteinä.
Kalle Willman



Kuntakantelu Länsi- ja Sisä-Suomen aluehallintovirastolle

Kantelun tekijä: Kalle Willman s.010941- Osoite: Joutsenlammentie 561,
19650 JOUTSA Kotikunta on Joutsa, puh 0400 540079
kalle.willman@fimnet.fi Suostun asian sähköiseen käsittelyyn

Kantelun kohde: Joutsan kunnanhallituksen päätös 28.10.2024 § 213
Eropyyntö kunnallisista luottamustehtävistä / Ilmonen Iiris

Vaatimus: Vaadin, että Aluehallintovirasto ottaa tutkiakseen kanteluni
aluehallintovirastoista annetun lain (2009/896) ja Kuntalain (2015/410) 10 §
2 mom perusteella ja antaa Joutsan kunnanhallitukselle ja sen
puheenjohtajalle Pauliina Maukoselle moitteet valheellisesta menettelystä
asiassa ja ohjeet vastaisen varalle.

Kantelun kohteena ollut toiminta:

Joutsan kunnanhallitus päätti (Liite 1.) “8) saattaa (valtuustolle) tiedoksi,
että kunnanhalltius on nimennyt opistolautakuntaan kunnanhallituksen
edutajan varajäsenen Iiris Ilmosen tilalle”.

Jätin kokouksessa eriävän mielipiteeni kohtaan 8), koska kunnanhallitus ei
todellisuudessa ollut eikä ole tähän päivään mennessä valinnut varajäsentä
Iiris Ilmosen tilalle Puulan seutuopiston opistolautakuntaan. Kunnanhallitus
siis valehteli valtuustolle, jonka luottamusta sen tulisi nauttia.

Kunnanhallitus päätti pannan toimeen kuntalain mukaisesti valtuuston
28.10.2024 § 213 tekemän päätöksen kokouksessaan 4.11.2024 § 223.
Vastustavaa puheenvuoroani ei merkitty pöytäkirjaan.

Niinpä kirjoitin jälkikäteen eriävän mielipiteeni ja oikaisuvaatimuksen (Liite
2.) kunnanhallitukselle. Tämä käsitteli ja hylkäsi oikaisuvaatimukseni
kokouksessaan 11.11.2024 § 236 eikä suostunut ehdotukseeni, että
virheellinen päätös tiedoksiannosta valtuustolle korjataan.

Näin ollen kyseisen valheellisen tiedoksiannon korjaaminen ei ole
onnistunut käytettävissäni olevien kunnan sisäisten hallintotoimien avulla.



Niinpä esitänkin, että ulkoinen valvontaviranominen, Aluehallintovirasto
ryhtyy asiassa toimeen.

Joutsassa 20.11.2024

Kalle Willman kunnanhallituksen jäsen ja valtuutettu JOUTSA
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